BASES PARTICULARS PER LA CONVOCATÒRIA DE SUBVENCIONS PER LA MILLORA, REHABILITACIÓ I NOVA IMPLEMENTACIÓ D’ESTABLIMENTS COMERCIALS, DE SERVEIS I/O CASES TALLER AL TERRITORI DEL BARRI DEL PUIG-EIXAMPLE DE LLEVANT (PLA DE BARRIS)
Cinquena.- Sol·licituds i documentació específica que s’ha de presentar
Els interessats en aquesta convocatòria han de presentar la sol·licitud a l’Oficina d’Informació al Ciutadà situada a la planta baixa de l’Ajuntament. Pl. del Mercat 6-9. En l’esmenta’t formulari hi consta tota la documentació que heu de presentar, així com la normativa municipal per a la concessió de subvencions:
Presentació de la sol·licitud on ha de constar la documentació següent:

· Una instància individualitzada per a cada beneficiari que sol·licita la subvenció, amb la seva identificació signada pel peticionari o, en el cas de les persones jurídiques, pel president de l’entitat o per qui en tingui conferida la delegació, degudament acreditada.
· El projecte detallat i el pressupost total desglossat de les obres, compres, honoraris tècnics i/o lloguer que es vol realitzar i per la qual se sol·licita la subvenció.
· Un exemplar de la escriptura de la constitució de la societat, si es tracta d’una persona jurídica, i una fotocòpia autenticada del DNI, si es tracta d’una persona física.

· Les dades bancàries del compte on es podrà transferir l’import de la subvenció, si les obres, compres, honoraris tècnics i/o lloguer proposats son subvencionats. Original del full de domiciliació bancària degudament diligenciat per l’entitat bancària.
· Fotocòpia compulsada del títol de propietat o contracte de lloguer del local. En el cas de ser contracte de lloguer, aquest haurà de complir amb el compromís de durant cinc anys no hi hagi cap increment 

· Llicència d’obertura de l’establiment o, en el seu defecte, la sol·licitud corresponent amb el certificat favorable de compatibilitat urbanística.
· En els casos d’activitats econòmiques de nova implementació, el pla d’empresa corresponent junt amb la previsió de finançament de les obres, compres, honoraris tècnics i/o lloguer. En el cas d’activitats econòmiques ja implementades només caldrà presentar la previsió de finançament.

· Una declaració jurada acreditativa de les subvencions sol·licitades, amb menció expressa de les concedides en relació amb les obres, compres, honoraris tècnics i/o lloguer subvencionables dins del mateix exercici econòmic o, si no existeixen, acreditativa de no haver percebut ni haver sol·licitat cap subvenció.

· Declaració del representant legal de l’entitat de no trobar-se inhabilitat per contractar amb les Administracions Públiques, o per obtenir subvenció de les mateixes i de trobar-se facultat per actuar en nom de l’entitat. 

· Declaració de no ser deutor de la hisenda pública i d’estar al corrent de les seves obligacions amb la Seguretat Social. 

·  Acreditació d’estar al corrent de tot tipus d’obligacions fiscals amb l’Ajuntament. 

Desena.-  Termini i forma de justificació de la destinació de la subvenció
Per tal de rebre les subvencions concedides d’acord amb les prescripcions d’aquestes bases, és necessari haver realitzat les obres, compres, contractació de tècnics i/o lloguer subvencionades i presentar a l’Ajuntament la documentació següent dins el termini màxim de sis mesos des de la concessió de la subvenció.

· Una instància subscrita pel beneficiari adreçada a l’alcalde de l’Ajuntament en què sol·liciti el pagament de la subvenció i indiqui el número de compte corrent al qual s’ha de fer la transferència.

· Una declaració del beneficiari que acrediti que les factures que es presenten com a justificants s’han aplicat a les obres, compres, honoraris tècnics i /o lloguer subvencionats.

· S’hauran d’aportar les factures i demés justificants de les despeses efectuades pel beneficiari.

· En el cas de noves activitats econòmiques la sol·licitud i/o atorgament de la corresponent llicència d’activitat

· Si un cop presentada la documentació, es comprova que és incompleta o defectuosa, l’Ajuntament concedirà un termini de 10 dies hàbils perquè s’esmeni i, si transcorre aquest termini sense que s’esmeni, la documentació s’arxivarà, i el sol·licitant perdrà la condició de beneficiari i se’l tindrà per desistit.

